

1992.  
OKTÓBER 1.

VTG  
ALAPJA  
VÁLTOZÁS  
PALYVA

KÜLÖNSZÁM

Kapja: G. Varga  
Gép Divízió Vezetői  
TUNGSRAM menedzserek  
Chuck Pieper

## Szervezeti bejelentés

1992. október 1.-től Dr. Horváth László nem felel többé a Vákuumtechnikai Gépgyár ügyeiért, mint gyárigazgató. Kölcsönös megegyezéssel László 1993. május 1.-től korengedményes nyugdíjba megy. Lászlónak döntő és meghatározó szerepe volt a TUNGSRAM gépgyártásában és én meg szeretném köszönni Neki azt a munkát, amellyel nagymértékben hozzájárult a TUNGSRAM eredményeihez.

Nagyon örülök, hogy bejelenthetem Szalai Tibor előléptetését a VTG és a Gépfejlesztés gyárigazgatói állásába. Tibor október hó folyamán kerül át új helyére jelenlegi munkájából. Új állását teljes mértékben 1992. november 1.-től tölti be.

Tibor gépészmérnöki diplomáját a Nehézipari Műszaki Egyetemen szerezte. Amióta 1971-ben belépett a TUNGSRAM-hoz, számos állást töltött be, mint főmérnök Nagykanizsán és Budapesten és legutóbb, mint az Izzólámpa Fejlesztés igazgatója a Műszaki Divíziónál. Ezen kívül öt év nemzetközi gyakorlatot szerzett, mint létesítmény vezető Irakban.

Kérem, csatlakozzanak hozzám, gratuláljunk Tibornak és kívánjuk, hogy új állásában a TUNGSRAM-nál a legjobb eredményeket sikerüljön elérnie.

Bob Lubecky  
alelnök  
Gép Divízió

*Kedves Kollégák! Kedves Kollégák!*

*Köszönöm azt a segítséget amit munkáimhoz nyújtottak. Boldog és békés legyen, hogy 27 éven át a Vákuumtechnikai Gépgyárban, illetve 14 éven keresztül a Gépfejlesztésben dolgoztam. Sok sikerdünnyben volt részem és gratulációnak, problémáimnak soha nem maradtam egyedül. Olyan munkahelyben voltam részt, melyekről mint egyetemista csak álmodni mertem. Gondyaink, nehézségeink az évek során szép számban voltak, de kudarcunk soha sem! Ha a munka terében valakit esetleg megkínáltam, azért utólag is elnézést kérek. Szándékosság abban soha nem volt.*

*További munkájukhoz - mindenkinek - sok sikert kívánok. Hagynéketekben pedig sok-sok boldogságot és jó esélyt!*

*Budapest. 1992. szept. 30*

*Horn*

## BEMUTATKOZOM

A nevem, Szalai Tibor. 1944-ben születtem a dunántúli Szepetneken. A gyorsan számológ e pillanatban már tudják, hogy 48 éves vagyok. Van két nagy fiam és egy kicsi lányom, ennél fogva apaságban nem szenvedek hiányt.

A miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem Gépgyártó szakán szereztem gépészmérnöki diplomát és Nagykanizsán a Dunántúli Kőolajipari Gépgyárban kezdtem pályafutásomat, gépfejlesztőként, 1967-ben.

1971-ben kerültem az "IZZÓ"-ba és a sűrűjébe, ugyanis egészen 1976-ig a RIBBON Üvegyár Műszaki Vezetője voltam. Műszaki pályafutásom talán legszebb és legizgalmasabb feladata volt a világ egyik legmodernebb üvegyárának megteremtése és műszaki irányítása.

1976-tól újabb kihívás elé néztem. Irakban kellett egy Lámpagyárat létrehozni, majd előkészíteni egy 30 millió dolláros beruházást, amelyben már komplett üvegyár, alkatrészgyártás és egy 10 millió db/év kapacitású lámpagyár is szerepelt. Ez a munkám 1981-ig tartott.

Nem volt üdülés az az öt év Irakban, de szakmailag és emberileg is sokat jelentett. Ma már van angol nyelv vizsgám és az ott szerzett ismeretekből és gyakorlatból nagyon sokat tudtam hasznosítani, amikor hazajövetelemet követően a Budapesti Üvegyár Műszaki Vezetője, de még

többet, amikor 1983-tól Nagykanizsán Műszaki Főmérnök lettem. Az a tíz év, amely számomra 1983-tól ez év májusáig tartott, Nagykanizsa igazi fejlődésének évtizede volt és ebben vezetőként részesnek lenni, némi büszkeséget ad.

Idén, május 15-én neveztek ki Izzólámpa Fejlesztési Igazgatónak és október 1-vel a Vákuumtechnikai Gépgyár igazgatójává. Októberben még mindkét funkciót el kell látnom. Délelőttös műszakom -kb. 5-6 órnyi - a VTG-ben lesz, délutános műszakom -legalább ugyanannyi- a Törzsgyárban. De november 1-től teljes valószínűleg már csak az Önöké leszek.

A VTG igazgatójaként szeretnék megfelelni annak a bizalomnak, amelyet a TUNGSRAM amerikai vezetői belém helyeztek. De szeretnék megfelelni annak az elvárásnak is, amely jövődö munkatársaim, az Önök részéről felém irányul.

Alapvetően a nyitottság és a bizalom. Vezető munkatársaimnak negyofokú önállóságot kívánok biztosítani. Önállóan, de felelősséggel dönteni tudó vezető partnerekre van szükségem.

Szeretném, ha munkatársaim -vezetők és beosztottak egyaránt- olyanok lennének, akik Velem együtt ennek a gyárnak a felvirágztatásáért nemcsak a munkájukat, de a szívüket is adják.

Ez a zéloga közös jövőnknek.